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MpunoxeHue 2
K MP 2.4.0180-20

dopma OLIeHOYHOro NIncTa

[laTa npoBefeHNs NPOBEPKM: PA IPAP N
MHuumMaTUBHasA rpynna, NpoBoAMBLLIAs MPOBEPKY:

Bonpoc Oalnet
1 WNmeeTca nn B opraHmsanm MeHi0?
A) fa, Ana BCeX BO3PACTHbIX FPYNM 1 peXXMMoB (PYHKLNUOHUPOBAHUA OpraHm3aunm V
B) fa, Ho 6e3 yyeTa BO3pPaCTHbIX rpynn
B) HeT
2 BbIBELIEHO NN LMUKINYHOE MEHIO A1 03HAKOM/IEHUS pOAUTENe N feTein? \%
A) pa [/
B) Het
3 BbIBELEHO NN eXXeHEBHOE MEHIO B Y0OHOM AN5 03HAKOMEHMWS POAUTENER U feTeli MecTe?
A) pa \Y
B) HeT
4. B MEHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 6711047
A) aa, No BCEM AHAM \p

B) HeT, MeroTCA MOBTOPbI B CMEXHble LHU

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelyeHHble 61104a U NPOAYKTbI
A) [a, Mo BCEM AHAM
B) HeT, MeoTCA MOBTOPbI B CMEXHble LHU

6. CoOTBETCTBYET /N PErfaMmeHTMPOBaHHOE LMK/INYHBIM MEHIO KOMYECTBO NMPUEMOB NULLK
PEeXUMY PYHKLUOHUPOBAHUA OpraHu3aunmn?
A) Aa \/
B) HeT

7. ECTb N1 B OpraHM3auum npukas o cosgaHuv n nopsgke pabotsl 6pakepakHOW KOMUCCUN?
A) na
B) Het

8  OTBCEX N1 NapTUilt NPUroTOBNEHHbIX 6104 CHUMAETCA Gpakepax?
A) pa ip
B) Het

9  BbigBnanucb nn MakTbl He AOMYCKa K peann3aunn 61104 1 NpoAYKTOB Mo pe3ynbTaTam paboTbl
OpakepaxxHoOW KoMuccum (3a nepuof He MeHee mecsLa)?
A) Het
B) pa

10 CosgaHbl 1 YCNOBUA ANA OpraHu3auny NUTaHns feTen ¢ y4eTom 0COBEeHHOCTeN 340p0BbA
(caxapHblii gnabeT, nuiesble anneprum)?
A) pa \
B) HeT



11 MpoBoanTcs N1 y6opKa NOMELLEHWIA NOCe KaXA0ro npuema nuun?
A) pa
B) HeT

12 KauecTBeHHO N1 npoBefeHa ybopKa MOMeLWEHNA ans npmeMa nULLM Ha MOMeHT paboThbl
KoMuceun?
A) pa "
B) HeT

13 OO6Hapy>XuBanuCb /i1 B MOMELLEHUAX AN1A MPUEMA MWL HACEKOMbIe, FPbI3YHbl U CNefbl UX
XKU3HELeATeNbHOCTN?
A) HeT y/
b) pa

14 Co3sgaHbl 1 ycnoBus ans cobnoaeHns AeTbMW NPaBua IMYHON TUTUEHbI?
A) pa 1/
B) HeT

15 BbigBnsanuch nn 3ameyaHns K COGNHOAEHUIO LETbMU MPABUA IMYHOW TUTUEHbI?
A) HeT \Y
B) pga

16 BbigBAAnUCb M NpyU CPaBHEHUU PEann3yeMOoro MeHI0 C YTBEPXEHHbIM MEHIO (haKTbl
NCKNIOYEHUS OTAeNbHbIX 6110/ U3 MEeH0?
A) HeT V
B) na

17 Vimenu nn dakTbl Bblgaun LETAM OCTbIBLUEN NULLN?
A) HeT V

b) na
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